02

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

责编:徐杰 创意:陈艳 质检:金培满

全面推进我市网信事业高质量发展

市委网络安全和信息化委员会第一次会议召开 乔新江讲话 尚朝阳出席

本报讯(记者 邹 乐) 4月 21日,市委网络安全和信息化 委员会第一次会议召开,深入 学习贯彻习近平总书记关于网 络强国的重要论述,认真落实 全国网络安全和信息化工作会 议和省委网信委第一次会议精 神,分析当前面临的网信工作, 形势,部署下一步重点工作,全 面推进我市网信事业发展,为 统筹全市疫情防控和改革发展 稳定大局提供强大舆论支持和 坚实的网络安全保障。

省人大常委会副主任、市 委书记、市委网络安全和信息 化委员会主任乔新江主持会议 并讲话。尚朝阳、王新会、孙同 占、曹新博、谢天学、崔玉明、李 正军出席会议。

会议进一步学习了习近平总书记关于网络安全和信息化工作的重要讲话精神,听取了全市网信工作开展情况汇报,审议通过了《中共信阳市委网络安全和信息化委员会工作规则》和《中共信阳市委网络安全和信息化委员会办公室工作细则》。

会议强调,要进一步提升

政治站位。网络安全和信息化 是事关国家安全和国家发展、 事关广大人民群众工作生活的 重大战略问题, 党中央一直高 度重视互联网、发展互联网、治 理互联网。特别是党的十八大 以来, 习近平总书记就网络安 全和信息化工作作出一系列重 大决策、提出一系列重大举措, 形成了关于网络强国的战略思 想,推动我国网信事业取得了 历史性成就。习近平总书记关 于网络强国的重要论述,是运 用马克思主义立场观点方法指 导网信事业发展的纲领性文 献,彰显了深远的政治考量,为 新时代推进网信事业发展指明 了前进方向、提供了根本遵循。 全市各级各部门要自觉把思想 和行动统一到习近平总书记关 于网络强国的重要论述上来, 将其作为检验增强"四个意 识"、坚定"四个自信"、做到"两 个维护"的实际行动和重要标 尺,始终把牢网信工作政治方 向,毫不动摇坚持马克思主义 在意识形态领域指导地位的根 本制度,大力培育和践行社会 主义核心价值观,坚决扛稳政

治担当,压实压紧工作责任,着 力推动新时代网信事业高质量 发展。

会议指出,要进一步把准 当前形势。互联网在经济社会 发展中的重要作用日益凸显, 已成为舆论斗争的主阵地、主 战场、最前沿。要清醒认识当前 我市网信事业面临的新形势、 新任务,深入总结用网管网治 网的经验和教训, 准确把握网 信工作的规律和形势, 贯彻落 实中央和省委对网信工作的新 部署、新要求,进一步深化改 革、加强创新,着力找差距、补 短板、强弱项,加快构建系统完 备、科学规范、运行有效的制度 体系,更好发挥信息化的"赋能 增效"作用和网络安全的"保驾 护航"作用,推动网信事业不断 解决新问题、取得新突破、实现 新发展。

会议强调,要进一步聚焦 重点任务。正确处理好网络安 全和信息化发展的关系,统筹 抓好网信领域重点任务,加快 推进网信事业发展,切实为经 济社会发展提供坚实的网络安 全保障和信息化支撑。要持续

壮大网络主流舆论, 旗帜鲜明 坚持正确政治方向、舆论导向、 价值取向,改进和创新正面宣 传,讲好信阳故事、传播信阳声 音。持续做好网络统战工作,着 力构建网上网下同心圆,把党 的声音更好地传播到网层中 去。要持续强化网络舆论引 导,严格落实网络意识形态责 任制,研究把准网上意识形态 斗争的特点和规律,健全网络 舆情应急协同处置机制,加快 市级网络舆情应急指挥系统 的软硬件建设,切实提升全市 网络舆情应急指挥和处置能 力。要持续深化网络综合治 理,推动形成党委领导、政府 管理、企业履责、社会监督、网 民自律等多主体参与,经济、 法律、技术等多种手段相结合 的综合治网格局。要持续筑牢 网络安全防线,深入践行总体 国家安全观,严格落实网络安 全责任,将网络安全责任制纳 人市委年度工作考核,加强网 络安全宣传教育,提升网络安 全监管监测和处置能力,有效 消除风险隐患。要持续发挥信 息化驱动引领作用,坚持以信

息化引领统筹疫情防控和经济 社会发展,加快推进数字信阳 建设和线上业态创新发展,着 力打造高质量发展新动能、新 引擎。

会议要求,要讲一步加强 党的领导。坚决扛牢政治责任, 强化党管媒体的政治意识,坚 持政治家办报办网办台, 切实 加强党对网信工作的全面领 导。各级党员干部特别是领导 干部要主动适应信息化要求, 强化互联网思维, 有效提升学 网用网管网治网的能力。要树 牢"一张网""一盘棋"的思想,形 成推动全市网信事业发展的强 大合力。要以政治建设为统领, 统筹抓好网信工作机构和网信 队伍建设,抓紧补齐县区网信 力量薄弱这个短板,打造一支 政治过硬、业务精良、能力突出 的高素质专业化网信"铁军", 让互联网这个"最大变量"成为 推动经济社会发展的"最大增 量",为夺取疫情防控和实现经 济社会发展目标双胜利, 为决 战脱贫攻坚、决胜全面小康、奋 力实现"两个更好"凝聚强大正 能量。

重点项目进行时

桥面沥青铺设已完成

跨浉河二号桥通车在即



施工现场 本报记者 韩蕾 摄

本报讯 (记者 马迎春 韩蕾)4 月 20 日,记者沿浉河区茶韵路来到跨浉河二号桥项目施工现场,发现该桥已实现南北贯通,现场几个工人正在进行人行道铺设工作。沿着该桥一直往北走,记者看到,该桥沥青铺装工作已完成,三五个工人正在进行桥梁伸缩缝安装工作。

"2019年12月17日,随着最后一个合龙段混凝土浇筑完成,标志着跨浉河二号桥实现贯通,并于今年4月13日完成了沥青铺设工作,至此,桥梁主体工程完成。目前,正在进行的都是桥梁附属工程施工。"中铁大桥局信阳项目部跨浉河二号桥项目现场技术负责人范克强

告诉记者。

"浉河二号桥工程建成后对 解决浉河两岸车辆通行问题、缓 解茶韵路至南湖路的交通压力有 重要意义,也是市民热切期盼的 民生工程。自3月10日复工以 来,我们一直组织施工单位抢工 期,赶进度,克服困难、顺应期待, 争取工程早日开放通行。"信阳城 发路桥建设开发有限公司工程管 理部业务经理庞文晋告诉记者。 据范克强介绍,开工以来,项目部 坚持快速施工,严格执行领导带 班,加强工序的衔接与物资材料 供应,不断优化施工工艺,开展 "大干四季度,战狼展风采"六比 六创劳动立功竞赛, 实现平均七 天浇筑一个节段。为打造品质工 程,项目部严格执行质量"三检 制",加强挠度观测,桥梁线形控 制在规定值最小范围内,确保桥 体外美内实。

"下一步,我们将继续督促施工单位,加快人行道铺设等桥梁附属工程施工进度,确保5月1日之前实现主干道贯通通车。随后我们将继续开展照明、亮化、绿化等后期施工工作。"庞文晋告诉记者。

《"信阳毛尖"复兴之路》 人选《出彩中原故事》

本报讯(廖家宽)近日,根据《河南史志》 反馈消息,由浉河区地方史志办撰写的《"信阳毛尖"复兴之路》一文被《出彩中原故事》一书选用。该文通过记述茶叶从东周时期传人浉河,抗日战争和国民党内战期间受挫荒芜,新中国成立后经历三次茶叶生产高潮后的沉淀,再到浉河区成立之后全面复兴崛起的过程,生动地展现了信阳毛尖与浉河区相融共生、共同发展的历史进程。

目前,浉河区全区茶园面积达到 60 万亩,茶叶年产量 4.3 万吨,涉茶综合产值 76 亿元,拥有国家级农业产业化龙头企业 1家,省级 6家,市级 25家,先后获得"中国名茶之乡""中国十大重点产茶县区""中国茶业百强县""全国十大生态产茶县区"等荣誉称号。

据悉,《出彩中原故事》经省委、省政府批准,由省地方史志办具体组织实施,借鉴《资治通鉴》的体例,采用纪事本末手法记述典型中原故事,旨在展示改革开放 40 年来我省改革与发展所取得的巨大成就,此书对新时代实现中原更加出彩的奋斗目标具有重要的文化意义。

